
 

EURÓPSKY DEŇ JAZYKOV 26. 9. 2015 

Výrok známeho nemeckého filozofa hovorí: „Kto hovorí cudzím jazykom len trochu, má          

z neho väčšiu radosť než ten, kto ho ovláda dobre.“ 

Všetky školy v členských krajinách Európskej Únie si každoročne 26. septembra pripomínajú 

Európsky deň jazykov. Cieľom tohto dňa je podpora štúdia cudzích jazykov a potreba 

zachovávať, chrániť a rozvíjať kultúrnu a jazykovú rozmanitosť v rámci Európy. 

Európsky deň jazykov si každoročne pripomíname aj na našej  škole, na ktorej sa vyučujú tri 

cudzie jazyky – anglický, nemecký a ruský jazyk. Na hodinách cudzieho jazyka žiaci v tento 

deň diskutujú spolu s vyučujúcimi o prínose jazykového vzdelávania, o príležitostiach 

a možnostiach, ktoré sa im výučbou cudzích jazykov otvárajú a aktivitami rôzneho druhu 

podporujú rozvoj jazykovej kultúry v Európe. 

Tento deň pripadol na 25. septembra (piatok) a odštartovala ho školská relácia o jazykoch. 

Žiaci sa dozvedeli, čo je to Európsky deň jazykov, pre koho je určený a najmä to, prečo je 

dôležité ovládať cudzie jazyky bez obmedzenia veku. Žiaci si vypočuli rôzne zaujímavosti 

o jazykoch, koľko jazykov je na svete, koľko z nich sa používa v Európe. 

 

Žiaci našej školy zistili, že vyučovanie cudzích jazykov môže  prebiehať aj inak, ako sú naučení 

na klasických hodinách, pretože snahou učiteľov cudzích jazyk bolo pripraviť pre žiakov školy 

nevšedný deň s rozmanitými úlohami,  aby žiaci pocítili nielen bežné povinnosti v podobe 

informácií a vedomostí, ale aby ocenili milé spestrenie vyučovania a získali zážitky rôzneho 

druhu. 

 

Žiaci sa na hodinách cudzích jazykov v tento deň zapájali do rôznych aktivít so svojimi 

vyučujúcimi. Najstarší žiaci na hodinách anglického jazyka vytvárali motivačné plagáty pre 

mladších žiakov na tému, aké dôležité je učiť sa cudzie jazyky. Vytvorili veľmi pekné plagáty, 

ktorými chceli spropagovať výučbu cudzích jazykov. 

 

V siedmych ročníkoch sa žiaci na hodinách anglického jazyka pustili s veľkým nadšením do 

vytvárania makiet hlavných symbolov Londýna. V ich stvárnení nechýbal slávny Big Ben, 



typická červená telefónna búdka, či poschodový autobus. Na ruskom jazyku sa žiaci 

„potrápili“ s typickým symbolom Ruska – s matrioškou. 

 

V šiestych ročníkoch sme si uvarili anglický čaj a samozrejme, popíjali sme ho ako typickí 

Angličania – s mliekom a zajedali sušienkami. Priblížili sme si atmosféru, ktorú Angličania 

volajú „tea – time“a zároveň sme si prešli typické jedlo vo Veľkej Británii. 

 

Na ročníkoch 1. – 4. mladší žiaci skladali puzzle postavičiek rôznych národov, hrali anglické 

pexeso, súťažili v rôznych disciplínach a niektorí vytvárali obrázkové slovníky. Starší žiaci 

vytvárali milé plagátiky na danú tému. 

Európsky deň jazykov vyhodnotili žiaci aj učitelia cudzích jazykov ako skvelý, zábavný 

a poučný. Ďalší rok si ho určite zopakujeme znova. Veľký prínos videli najmä v tom, že si 

všetci uvedomili, aký veľký význam má výučba cudzích jazykov, a že učiť sa  dá aj inak, 

zábavnejšie a s úsmevmi na tvárach. V tento deň si žiaci niesli domov nie len nové zážitky 

a skúsenosti, ale mnohí z nich aj vlajky rôznych krajín namaľované na svojej tvári. Všetky 

zaujímavé výtvory a práce žiakov budú skrášľovať priestory chodby a jazykovej učebne. 

Všetkým aktívnym žiakom patrí veľké poďakovanie, ako aj ich učiteľom, ktorí sa podieľali na 

príprave a realizácii podujatia. Môžeme len dúfať, že podobných nevšedných dní budeme 

mať v škole častejšie. 
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